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COMUNICATO STAMPA 
 

Da lunedì 27 ottobre al via le domande telematiche 
per i “crediti d’imposta 388” anche per il Centro-Nord 

 
A seguito dell’approvazione da parte della Commissione Europea del regime di aiuti di 
Stato n. 198/2003, il credito d’imposta per gli investimenti nelle aree svantaggiate (art. 
8 della legge n. 388 del 23 dicembre 2000 e successive modificazioni), è riconosciuto 
anche per gli investimenti da realizzare nelle aree del Centro-Nord, in applicazione delle 
disposizioni contenute nella Finanziaria per il 2003 - art. 62, comma 1, lettera c), legge 
n. 289 del 2002 - che ne subordinava l’operatività alla preventiva approvazione da parte 
della Commissione europea. 
 
Pertanto, a partire dalle 10 di lunedì 27 ottobre 2003, le istanze per l’attribuzione del 
credito d’imposta per gli investimenti da effettuare nelle nuove aree potranno essere 
presentate, in via telematica. 
Le aree ammissibili all’agevolazione sono elencate negli allegati alla circolare 
dell’Agenzia delle Entrate n. 32/E del 3 giugno scorso, reperibile sul sito dell’Agenzia 
delle Entrate (www.agenziaentrate.it), nella sezione “Documentazione Tributaria”, alla 
pagina http://dt.finanze.it/doctrib/SilverStream/Pages/DOCTRIBFrameset.html. 
 
Le istanze, redatte sul modello Its approvato con il provvedimento del direttore 
dell’Agenzia delle Entrate il 30 gennaio 2003, dovranno essere compilate utilizzando la 
nuova versione del prodotto informatico di gestione denominato “CREDINVEST 388”, 
che – insieme con il modello e le istruzioni - sarà disponibile gratuitamente sul sito 
Internet dell’Agenzia delle Entrate (www.agenziaentrate.it), a partire da giovedì 23 
ottobre. 
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